

ДЕНЬ ПОБЕДЫ: СЕРДЕЧНЫЕ ВСТРЕЧИ



В гостях у легендарного артиллериста Великой Отечественной войны Георгия Михайловича Баранова: Николай Пестов, Иван Литяков, Бардан Тевсроки, Татьяна Рогов и Павел Максимович

В первые майские дни депутаты Совета депутатов городского округа Подольск провели ветеранов Великой Отечественной войны на дому, чтобы поздравить с 77-й годовщиной Победы, от души пообщаться на волнующие темы и с благодарностью вручить праздничные подарки.

Александр УРАЛОВ

Фото: Андрей СИГИДА

К ВETERANAM – С ПОКЛОНОМ

В этот же день председатель Совета депутатов городского округа Подольск, секретарь мест-



Депутат Артём Зорин поздравил с поздравлениями к труженице тыла Тамаре Егоровне Болоч-Воскобойной

ного отделения партии «Единая Россия» Николай Пестов и заместитель главы администрации округа Роман Разадзец выступили на дому ветерана Великой Отечественной войны, участника Московской битвы Григория Александровича Фаерштейна. Гости передали ветерану поздравления от губернатора Московской области Андрея Воробьева, председателя Московской областной Думы Игоря Брындялова, администрации и Совета депутатов округа. От областного отделения партии «Единая Россия» подарком стала «Коробка здоровья» с необходимым набором медицинских приборов.

8 мая Николай Пестов совместно с председателем комитета по физической культуре и спорту администрации округа Вячеславом Назаровым поздравил с на-

ступающим Днем Победы участника Великой Отечественной войны Николая Ивановича Герасимова. С депутатом Московской областной Думы Павлом Максимовичем, председателем комитета по физической культуре и спорту администрации округа Вячеславом Назаровым передал поздравления и подарки ветерану Великой Отечественной войны Марии Михайловне Рохлиной. Она была удостоена чести стать почетным гостем на военном параде в Москве.

ПАМЯТЬ СЕРДЦА

Депутаты окружного Совета, руководители администрации, представители общественных организаций и образовательных учреждений 7 мая возложили гирлянды Славы и цветы к подножию памятника Герою Советского Союза, летчику-комсомольцу Виктору Талалихину и к памятнику Подольским курсантам на главной улице нашего города.

– Это огромная гордость и честь для нас – вести вахту у памятника Подольским курсантам, – сказала на митинге ученица

школы № 15 имени вице-адмирала В.Д. Сабанеева Елизавета Исаева. – Они спасли нашу будущую жизнь, дали нам возможность расти и трудиться в мирной и свободной стране.

В ОДНОМ СТРОЮ

В День Победы более двадцати тысяч подольчан встали в колонны «Бессмертного полка». Шестине в Подольске завершилось торжественным митингом на площади Славы, где к собравшимся обратился глава городского округа Подольск Дмитрий Жариков, председатель Совета депутатов Николай Пестов, депутат Московской областной Думы Павел Максимович, архиепископ Подольский и Люберецкий Аксий, директор школы № 18 имени Подольских курсантов Елена Корастылева, юнармеец Всеволод Кожевников.

Память защитников Родины почтили минутой молчания. По окончании торжественного митинга участники «Бессмертного полка» возложили живые цветы к Вечному огню и монументам.



Герои – рядом: акция «Память. Память. Память»



Первый заместитель председателя Совета депутатов Любовь Ушаева вместе с заместителем главы администрации Петром Гапоковым поздравил ветерана Бориса Александровича Герасимова

